

泰地现代城悦馨园7月16日盛大开盘

主力产品叠加墅院、景观高层两小时劲销30多套



国际友人在泰地现代城社区内合影。晚报记者 宋风 摄

□记者 曹丹 王耀文

本报讯 7月16日,泰地现代城三期悦馨园在众人的期盼下盛大开盘。三期主力产品叠加墅院、景观高层大受追捧,开盘2小时劲销30多套,实现了泰地现代城“建造高尚优质住宅,定物超所值价位”的承诺。

责任地产 感恩社会

7月16日8时许,记者在交通大道与富民路交叉口,看到长达30米的红毯和几个巨型拱门一路将人们引到泰地现代城营销中心,门口

克罗地亚乐队用动听的歌声欢迎前来购房的客户。虽然距开盘还有一个小时,但营销中心早已聚满了前来购房的客户。一些客户在沙盘前激烈地讨论着,或向置业顾问咨询;还有一些客户则悠闲地坐在等候区,享受克罗地亚乐队带来的精彩演出。

7月15日晚,为了答谢各界朋友长期以来对泰地现代城的关心、支持和厚爱,同时也为了让更多的人了解泰地现代城产品的价值,泰地现代城诚邀国际艺术团在周口五一广场

为周口的父老乡亲献上一场高档次、高水准的精彩演出。当晚,泰地现代城近百位业主和周口市区近千名来自各行各业的父老乡亲欢聚一堂,同欢同乐,共同欣赏了“克罗地亚艺术团明星演唱会”。

高端大气 物超所值

7月16日9时整,选房开始。外面骄阳似火,泰地现代城贴心地将宽敞的营销中心设为客户等候区。业主们听着优雅的音乐,有条不紊地按照排号顺序,依次进行选房。此次开盘的三期悦馨园,是泰地现代

城的升级作品,产品包含叠加墅院、电梯景观高层。其中叠加墅院是三期的主打产品。该产品的最大特点就是有天有地有花园,打造庭院式生活。电梯高层则多以三房为主,宽敞空间、通透明亮,十分适合现代家庭居住。

为了感谢新老朋友对泰地现代城的支持和厚爱,本次开盘集团公司决定给予所有购房客户重大优惠,所有购房客户都可享受15%以上的优惠,即八五折购房,优惠力度之大,在周口实属首例。一位李姓业



签约现场。晚报记者 宋风 摄

主说:“一直想买套大房子全家一起住,三世同堂,其乐融融。看了周口这么多楼盘,泰地现代城三期的叠加墅院最让我满意,品质好不说,还有这么大的优惠,我们家一次就选了两套房,以后住得近,相互照应起来也方便。”

精工琢筑 富而不骄

泰地现代城,是周口市重大的招商引资和城市建设项目,是政府的样板工程。现代城总占地1000余亩,将建成一个100多万平方米,集居住、商业、娱乐、教育等于一体的大型城市综合体,有多层、高层、叠加墅院等丰富产品。

项目北临交通大道西段,南至黄河路南侧,中跨富民路,距市中心仅数分钟路程。社区大气磅礴、功能齐全、环境优美,项目大致分四期开发,一期怡景园、二期世锦园部分已经成熟入住,三期悦馨园也已盛大开盘,四期鸿泰园蓄势待发。同时,还规划有5800平方米豪华商业会所、风情商业街、室内游泳池、室内网球场、健身房、瑜伽室等配套设施。泰地现代城巨资投入,大手笔运作,秉承企业精神,以打造高端精品楼盘为宗旨,把每一栋楼的品质都做到最好。

泰地现代城以精工展现富而不骄的涵养,以细节彰显贵而不显的高度。一二期完美呈现,三四期正在有条不紊顺利施工,在不久的将来,一座宏大的生活城邦即将完美呈现。

克罗地亚友人来周喝彩“现代城”

文艺演出让市民大饱眼福

□记者 李国阁 王耀文

本报讯 “你好,周口,你好,现代城;周口的城市和民风让人感到很有趣,我们在周口的几天时间一定多走多看看,把这里的感受和印象带回欧洲,让家人和朋友一起分享……”7月15日晚,泰地现代城携手克罗地亚艺术团明星演唱会在周口五一广场举行,演出中间,克罗地亚国际友人用新学的“中国话”向周口人民问好,他们的热情和友好、才艺和技巧赢得观众的阵阵掌声。

当天晚上,周口五一广场夏风习习,市民看演出心情高涨,数以千计的市民把广场舞台前偌大的空间挤得满满的,在工作人员的组织下现场秩序井然。新搭建的舞台装饰一新,豪华气派,一流的舞美灯光让人感到现代城办这场晚会狠下了一番工夫,要在盛夏的周末为市民奉献一场精彩的演出。

晚8时许,克罗地亚艺术团乐合奏《莫斯科郊外的晚上》拉开



▲泰地现代城举办答谢晚会,克罗地亚艺术团倾情演出。

记者 李国阁 摄

◀晚会现场,克罗地亚佳丽展示“现代城”。

记者 李国阁 摄